

NBS – Múzeum mincí a medailí Kremnica
požýva na

ADVENTNÝ KONCERT

11. decembra 2022 o 18:00 h

Kostol sv. Kataríny • Mestský hrad • Zámocké nám. 568/1, Kremnica



*NBS – Múzeum mincí a medailí v Kremnici požýva na **Adventný koncert do Kostola sv. Kataríny na Mestskom hrade v Kremnici v tretiu adventnú nedeľu 11. decembra 2022 o 18.00 hodine.***

Pre návštevníkov koncertu pripravujeme skutočnú delikatesu pozostávajúcu z troch ingrediencií – rodina, hudba, poézia. Hudobno - poetické pásmo bude namiešané vo vianočnej atmosfére z výberu poézie Milana Rúfusa, Jána Smreka, Williama Shakespeara a z vlastnej tvorby v podaní **Štefana Bučka**. Jeho manželka **Adriena Bartošová** s ich

dcérou **Andreou Bučko** predstavia svoje autorské skladby a program osvieži pár evergreenov v sprievode skvelého gitaristu **Pavla Berezu**.

Adriena BARTOŠOVÁ, vyštudovaná ekonomická inžinierka sa od detstva venuje hudbe, je známa najmä ako jazzová speváčka, komponuje vlastné skladby, vyučuje na VŠMU a reprezentuje našu krajinu na rôznych kultúrnych podujatiach v zahraničí.

Štefan BUČKO je slovenský herec, člen činohry Slovenského národného divadla, recitátor, moderátor, venuje sa pedagogickej činnosti i písaniu poézie.

Andrea BUČKO vyštudovala divadelnú réžiu na VŠMU, ale pre mnohých je predovšetkým známa ako talentovaná hudobníčka najmladšej generácie. Vo svojej tvorbe kombinuje viaceré žánre a jej pôsobenie je širokospektrálne. Popri komponovaní a spevu sa venuje aj herectvu.

Je vzácné pri ich pestroste aktivít vidieť toto rodinné zoskupenie otec – mama – dcéra na jednom pódii v tej istej chvíli. Po dvoch rokoch, kedy sme museli koncert kvôli protipandemickým opatreniam zrušiť, sa o to viac tešíme z toho, že ich spolu uvidíme ako rodinu, interpretov, autorov, umelcov, čo nám prídu spríjemniť a obohatiť predvianočný čas. Doplní ich vynikajúci gitarista a skladateľ Pavol BEREZA.

Vstupné na koncert: dospelý v predpredaji **10,- €** / dospelý v deň koncertu **12,- €**
senior, študent, ZŤP **7,- €**

Vstupenky sú zlosovateľné, výhercovia získajú autorské CD interpretov.

Predpredaj vstupeniek je v NBS – Múzeu mincí a medailí v Kremnici na výstave streleckých terčov → Meštiansky dom 32/38, rezervácie na telefónnych číslach 0906 124 023, 045/6780314.

Vianočná atmosféra v areáli Mestského hradu začne už popoludní od 15:00 h vianočnými trhmi s punčom a pestrým výberom remeselných výrobkov. Vstup na vianočné mini trhy je voľný.

Srdečne všetkých pozývame a tešíme sa na stretnutie v príjemnej predvianočnej atmosfére!